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Kính gửi: Công ty TNHH LG Electronics Việt Nam Hải Phòng. 

Trả lời công văn số 172/SCM/LGEVN-DA/2015 ngày 3/8/2015 của Công ty TNHH LG 
Electronics Việt Nam Hải Phòng về điều kiện được hưởng ân hạn thuế 275 ngày cho nguyên 
liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng xuất khẩu, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

- Khoản 11 Điều 1 Luật số 21/2012/QH13 quy định: “a) Hàng hóa là nguyên liệu, vật tư 
nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu, thời hạn nộp thuế tối đa là hai trăm bảy mươi lăm 
ngày, kể từ ngày đăng ký tờ khai hải quan nếu doanh nghiệp đáp ứng đủ các điều kiện sau đây: 

- Có cơ sở sản xuất hàng xuất khẩu trên lãnh thổ Việt Nam; 

- Có hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu trong thời gian ít nhất hai năm liên tục tính đến ngày 
đăng ký tờ khai hải quan mà không có hành vi gian lận thương mại, trốn thuế; nợ tiền thuế quá 
hạn, tiền chậm nộp, tiền phạt;... ” 

- Khoản 1 Điều 42 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính quy định 
một trong các điều kiện để được áp dụng thời hạn nộp thuế 275 ngày, kể từ ngày đăng ký tờ khai 
hải quan là người nộp thuế phải: “a.2) Có hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu trong thời gian ít 
nhất 02 năm liên tục tính đến ngày đăng ký tờ khai hải quan cho lô hàng nguyên liệu, vật tư 
nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu và trong 02 năm đó được cơ quan hải quan xác định 
là:... ” 

Theo quy định trên, điều kiện “có hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu trong thời gian ít nhất 
02 năm liên tục” được hiểu là tính từ ngày có lô hàng xuất khẩu, nhập khẩu đầu tiên thuộc loại 
hình bất kỳ. 

Tổng cục Hải quan có ý kiến để Công ty TNHH LG Electronics Việt Nam Hải Phòng được 
biết. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên (Địa chỉ nhận công văn: Phòng Quản lý chuỗi cung ứng - 
Công ty TNHH LG Electronics Việt Nam Hải Phòng, Chi nhánh Hà 
Nội - Tầng 35, tòa nhà 72 tầng, Keangnam Hanoi Landmark Tower, 
Lô E6 Khu ĐTM Cầu Giấy, Nam Từ Liêm, Hà Nội); 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK - QLN (3b) 
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